Verksamhetsberättelse för Österängs bygdegårdsförening 2019 
Styrelsen för Österängs Bygdegårdsförening avger följande årsberättelse för året 2019.
Förutom årsmötet har styrelsen haft möten varje månad.
Styrelsen består av ordförande Maria Borg, kassör Daniel Ågren, sekreterare Jan Carlsson samt övriga ledamöter Annelie Johansson, Göran Gustafsson, Mikael Skoog, Arne Johansson, Lars Johansson, Inger Johansson, och Majken Andersson. 
Suppleanter är Magnus Ekblad och Ingemar Andersson. Valberedningen består av Niklas Johansson och Malin Carlsson.  Föreningens revisorer är Bengt Erik Lövgren och Kjell Eriksson. Revisorssuppleanter är Lars Henriksson och Lennart Schill. Inger Johansson är uthyrare.
En viktig bygdegårdstradition är grötfesten.  Som vanligt bjöds det på hemlagad  risgrynsgröt och hembakat bröd samt goda tårtor och kaffe. Far och dotter Ekbladh stod för underhållningen.

I slutet på januari var det julgransplundring för de yngsta i bygdegården med både dans och tomtebesök. 

På grund av eldningsförbud blev det ingen sprakande brasa vid Valborg. Hans Ryman hälsade ändå våren välkommen med sitt tal som handlade om både miljön, fåglar och naturen. Därefter sjöng Jättafjätskören under ledning av Britt Modin. I bygdegården bjöds det enligt tradition på fantastiska thekakor med ost, skinka och köttbullar. Tove och Magnus Ekbladh stod för underhållningen.

I mars hölls en vårloppis med våffelservering. 

25 maj duggade det tätt av cowboyhattar. Country kvällen var mycket uppskattad. Mockingbird Hillbilles stod för musiken. 
Vid midsommar var det äntligen dags igen för sommarens viktigaste  samlingspunkt, Österängsboa, att öppna. Ett gäng starka ungdomar bar majstången på plats innan Maggie Andersson startade midsommardanserna och Nisse Tunborg spelade dragspel. Lokala sångfåglar stöttade upp sången. Ett mycket stort gäng dansade kring midsommarstången. Därefter serverades det kaffe och välsmakande tårtbuffé.

13 juli när solen lyste som mest var det sommarloppis. Försäljare trängdes runt bygdegården och besökarna var många. Inne i bygdegården hade vi vårt egna loppisbord. Vi vill passa på att tacka alla som skänkt saker till bygdegårdens loppisbord. Tack vare att så många hjälpte till kunde vi också sälja korv, fika och glass. Österängsboa var självklart också öppet. 
22 september kom föreställningen Allan 2 i nöd om du har lust.

6 oktober fylldes bygdegården för vinprovning och god mat. Vivi-Anne Hallenberg delade med sig av sina kunskaper.

5 december fortsatte en annan mycket viktig tradition, den årliga julmarknaden. Det myllrade av försäljare inne i bygdegården. Scouterna höll som vanligt ställningarna med matservering utomhus. All behållning av fikaförsäljningen, 3740 kr, skänktes som vanligt till barncancerfonden. 
Till sist kom beskedet vi väntat på. Äntligen beviljade Götene kommun och Boverket bidrag så att vi kan modernisera vår älskade bygdegård. Sedan detta glada besked har det hänt mycket både vad gäller tillbyggnad, hall, övervåning, kök och i källaren. Vi vill rikta ett varm tack till alla ideella krafter som jobbar och sliter för vår bygdegård. Det är härligt att se att så många vill hjälpa till. Utan ert fantastiska engagemang hade detta projekt inte varit möjligt.

Österäng har dessutom äntligen fått väjningsplikt i korsningen mot Årnäs. Ett steg i en bättre och säkrare trafikmiljö.

Under året har bygdegården dessutom varit fylld med daglediga under måndagsträffarna. Olika aktiviteter, uppträdanden och fika har präglat måndagseftermiddagarna. 

Under året har bygdegården använts till olika aktiviteter utöver ÖBF arrangemang som ex, gymnastik på måndagar och bordtennis varje torsdag. Varje fredag är det dessutom bastu. Bygdegården har också varit uthyrt till fotbollslag och träningsläger. 

Något som också bidragit till att bygdegården varit en samlingspunkt är Österängsboa. Trots stekande sommarhetta och hällande regn har damerna, bakat, kokat kaffe och sålt hantverk och glass hela sommaren.

Slutligen vill vi i styrelsen framföra Ett stort tack till alla som under året ställt upp för bygdegården på olika sätt, ingen nämnd och ingen glömd. 


Vi hoppas att år 2020 skall bli ett lika bra år som 2019 med samma anda som förut.
Styrelsen

